



Mestna občina
Ljubljana

Četrtna skupnost Sostro

Cesta II. grupe odredov 43
1261 Ljubljana-Dobrunje
telefon: 01 542 86 21
faks: 01 542 86 22
mol.sostro@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 900-28/2020-3

Datum: 30.01.2020

Z A P I S N I K

**12. seje Sveta Četrtna skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek,
30.01.2020 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS MU MOL, Cesta II. grupe odredov 43.**

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical in vodil Igor Koprivnikar, predsednik Sveta Četrtna skupnosti Sostro.

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 11 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtna skupnosti Sostro sklepčen in je lahko prišel z delom.

Prisotni člani sveta: Maruša Babnik, Jan Bitenc, Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Anton Goršič, Edis Kadić, Mira Kamšek, Igor Koprivnikar, Stane Miklavec, Tomaž Svete in Domen Zajec.

Opravičeno odsotna člana sveta: Mojca Bončar Miklavec in Marjanca Marn.

Ostali prisotni: Damjan Kregar, Stjepan Topolovec, Aleš Bregar, Iztok Jozelj - predstavniki LPP, Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS MU MOL.

Lista prisotnih na 12. redni seji Sveta Četrtna skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika.

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 12. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog **DNEVNEGA REDA:**

1. Pogovor s predstavniki LPP
2. Pregled in potrditev zapisnika 11. redne seje
3. Poročilo predsednika
4. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
5. Finančna poročila za leto 2019
6. Razno

Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 11 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:

AD1

Pogovor s predstavniki LPP

Predsedujoči je vse prisotne lepo pozdravil in se predstavnikom LPP zahvalil za udeležbo na seji. Nato je predstavnike LPP zaprosil, da podajo odgovore na naslednje zadeve:



Organizacija lokalnih
občin za izobraževanje,
znanost in kulturo



Unesco
Kreativno mesto
od 2016

1. **Sanacija strehe na garaži LPP na Tujem Grmu**
Predstavnik LPP je pojasnil, da bo streho saniralo podjetje LPP. Pridobili so že predračun izvajalca, tako da se bodo dela v kratkem pričela.
2. **Postavitev avtobusnega postajališča na Malem Lipoglavu**
Predstavnik LPP je pojasnil, da o postavitvi postajališča odloča MOL. Podjetje LPP pa vsekakor podpira postavitev postajališča.
3. **Sanacija avtobusnega postajališča v Selu pri Pancah**
Predstavnik LPP je pojasnil, da tudi o sanaciji postajališča odloča MOL. Podjetje LPP pa prav tako podpira sanacijo navedenega postajališča, saj je nujno potrebno obnove.
4. **Ureditev novih postajališč na progi LPP 24 pri cerkvi v Sostrem in na Poti Heroja Trtnika in novega postajališča na progi št. 26 v Besnici (pri Baronu)**
Predstavnik LPP je pojasnil, da se strinjajo z uvedbo navedenih dodatnih postajališč. Voznik LPP je pojasnil, da avtobus lahko ustavi pri župnišču v Sostrem v obe smeri, da je dovolj prostora, ter da lahko ustavlja kar na cesti, kar je pogosta praksa tudi na drugih postajališčih. Iz tega vidika torej odkup zemljišča ni potreben. Vsekakor pa naj se lastnika zemljišča zaprosi za soglasje. Seveda pa se mora z uvedbo dodatnih postajališč potrditi MOL.
5. **Osvetlitev oziroma predstavitev avtobusnega postajališča na Dobrunjski cesti**
Predstavnik LPP je pojasnil, da o postavitvi, prestavitvi, osvetlitvi oziroma o vrsti postajališča odloča MOL. Tako, da je predlog potrebno posredovati na MOL.
6. **Podaljšanje obratovalnega časa linije 13**
Predstavnik LPP je pojasnil, da je zadnja vožnja iz centra proti Sostrem v večernem času že predstavljena za 20 min. Predlagal je, da se počaka vsaj 3-6 mesecev, da se ugotovi rentabilnost zadnje vožnje, če bo dovolj potnikov. Sistem zagotavlja stalno štetje potnikov, tako da se lahko točno ugotovi koliko potnikov uporablja javni prevoz ob določenem času. V koliko se bo izkazalo, da zadnjo vožnjo uporablja veliko število potnikov, se bo po potrebi, zadnji odhod linije 13 proti Sostrem, še spremenil na kasnejšo uro.
7. **Označitev avtobusnih postajališč skozi dolino Besnice**
Predsedujoči je pojasnil, da je Direkcija za ceste zaprosila za mikrolokacije, kjer ustavlja avtobus v dolini Besnice, zato je zaprosil predstavnike LPP, da sporočijo direkciji mikrolokacije. Predstavnik LPP je povedal, da bodo direkciji posredovali zahtevane podatke.
8. **Možnost vstopa na vseh vratih avtobusa**
Član sveta, g. Jan Bitenc je zaprosil za mnenje, če bi bilo možno urediti vstopanje potnikov na vseh vratih avtobusa. Predstavnik LPP je pojasnil, da so v podjetju že razmišljali o tej možnosti, vendar je problem na postajališčih, kjer ni dovolj prostora. Tam se gibljivi avtobus upogne in voznik ne vidi zadnjih vrat, zato z vidika varnosti ta možnost ni najboljša. Zaenkrat tako ostaja vstop potnikov le pri prednjih vratih.

V nadaljevanju je voznik LPP izpostavil naslednje težave pri vožnji avtobusa na območju ČS Sostro:

1. **Nasipanje bankin ob cestah**
Voznik LPP je opozoril, da ko podjetje KPL nasipa bankine ob cesti, jih le redko utrdi. Zato takoj po nasipanju, pesek odnese in ponovno nastanejo udarne jame. Zaprošil je, da ČS opozori izvajalca, da bankine tudi utrdijo in ne samo nasujejo. Predsedujoči je povedal, da bo ČS zaprosila KPL, da se bankine redno nasipajo in tudi utrjujejo.
2. **Pluženje cest na območju doline Besnice, Janč, Tujega Grma in Prežganja**
Voznik LPP je povedal, da je času sneženja zelo slabo splužena cesta proti Jančam in Tujem Grmu. Da sta podjetji - Komunalno podjetje Kranj, ki pluži skozi dolino Besnice in KPL, ki pluži hriboviti del - zelo neusklajeni. Skoraj nikoli cesta ni v celoti splužena. Včasih je splužena v dolini in ko z avtobusom pripelje v hrib je na cesti 20 - 30 cm snega, kar je izredno nevarno. Avtobus je težak in v takšnih razmerah vožnja ni varna. Zato je zaprosil ČS, da opozori izvajalce oziroma MOL, da se pluženje uskladi. Prisotni so bili presenečeni nad takšnim izvajanjem zimske službe in se strinjali, da je potrebno to nujno urediti. Predsedujoči je predlagal, da LPP napiše pobudo ter jo pošlje na ČS. ČS pa bo podprla pobudo ter jo poslala na MOL.

AD2

Pregled in potrditev zapisnika 11. redne seje

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 11. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje **predlog sklepa 1/12:**

Svet Četrtna skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 11. redne seje Sveta Četrtna skupnosti Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD3

Poročilo predsednika

1. Koordinacija OGDG in predsednika ČS Sostro pri podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je 2.12.19 potekala koordinacija pri podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku, s predstavniki OGDG. Na sestanku so predstavniki OGDG podali odgovore na naslednje odprte zadeve ČS Sostro:

1. Ureditev prehoda za pešce na Litijski cesti v križišču s Cesto 13. julija

Projekt ureditve prehoda je v izdelavi. Pripravlja ga Direkcija za infrastrukturo RS. ČS je zaprosila za ogled projekta. Predstavniki OGDG bodo direkcijo zaprosili, da projekt pošlje na ČS.

2. Postavitev količkov na pločniku pri gostilni Kovač v Sostrem

Izvede se ogled s predstavnikom OGDG in predsednikom ČS, nato bodo količki postavljeni.

3. Zaris prehoda za pešce v križišču Sadinja vas – cesta v Karlovce

Zaris prehoda je v teku.

4. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda – Gabrje pri Jančah

Izvede se ponovni terenski ogled s predstavnikom OGDG, predstavnikom KPL, predsednikom ČS in lastnikom zemljišča.

5. Ureditev odvodnjavanja na Malem Lipoglavu

Zadevo mora urediti KPL. ČS je že pozvala OGDG, da naroči ureditev izvajalcu.

6. Sanacija ceste Besnica – Vnajarje

Sanacija ceste je predvidena v letu 2020.

7. Ureditev kanalizacije v ČS Sostro

Kanalizacija v ČS Sostro je predvidena v 3. sklopu aglomeracije.

8. Prestavitev prometnega znaka 40 km/h pri gostilni Kovač v Sostrem

OGDG MU MOL bo stanje preveril na terenu in ustrezno ukrepal.

9. Umiritev prometa na cesti Završje – Orle

Postavitev hitrostnih ovir na tem delu ceste ni možna. OGDG bo zadevo ponovno proučil in ustrezno ukrepal.

10. Postavitev smerokaza za hišne številke v Češnjici

Smerokaz bo postavljen. ČS je že poslala ponovni dopis s hišnimi številkami na OGDG MU MOL.

11. Zvočne ovire pri gasilskem domu na Malem Lipoglavu

ČS je na podlagi dogovora pobudo ponovno poslala na OGDG MU MOL, kjer bodo zadevo proučili.

2. Zaključno srečanje članov sveta v Volavljah

Predsedujoči je poročal o zaključnem srečanju članov sveta in predstavnikov društev, OŠ in vrtcev iz območja ČS Sostro. Povedal je, da je bilo srečanje konstruktivno, da je bil zadovoljen z udeležbo ter se vsem zahvalil za prisotnost na srečanju. Izrazil je zadovoljstvo, da se je srečanja udeležil tudi podžupan MOL, g. Dejan Crnek.

3. Koordinacija predsednikov ČS s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom , 28.1.20;

Predsedujoči je poročal o koordinaciji predsednikov ČS s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom, ki je potekala 28. januarja 2020. Na tej koordinaciji so bili predsedniki seznanjeni, da bo v letošnjem letu potekala notranja revizija finančnega poslovanja.

4. Koordinacija z županom MOL, g. Zoranom Jankovičem

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo predvidoma, 18. februarja 2020, potekala koordinacija predsednikov ČS, na kateri bo prisoten župan MOL, g. Zoran Janković. Na koordinaciji se bodo obravnavale odprte zadeve četrtnih skupnosti.

4. Sestanek s predstavniki gojiteljev malih živali glede objekta ob sedežu ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo predvidoma prihodnji teden potekal sestanek s predsednikom Društva gojiteljev malih živali in vodjo službe SLS MU MOL, glede uporabe malega objekta ob sedežu ČS Sostro.

5. Občni zbori društev

Predsedujoči je povedal, da potekajo občni zbori društev na območju ČS Sostro. Povedal je, da če mu le uspe se z veseljem udeleži srečanja. V koliko ne more, pa se srečanja udeleži kateri iz med podpredsednikov oziroma kakšen drug član sveta. Izrazil je zadovoljstvo nad dobrim sodelovanjem z društvi.

AD4**Pobude in predlogi krajanov in članov sveta****1. Prestavitev table za označitev občine »Šmartno pri Litiji« - g. Stanko Miklavec**

Član sveta, g. Stanko Miklavec, je predstavil pobudo. Prisotni so o pobudi razpravljali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 2/12:**

Svet ČS Sostro predlaga OGD MU MOL, da prometno tablo, ki označuje pričetek občine Šmartno pri Litiji na območju Malega Trebeljevega prestavi na ustrezno mesto. Sedanja postavitev table je namreč postavljena na napačnem mestu v Malem Trebeljevem, ki v celoti spada še pod Mestno občino Ljubljana. Zato Svet ČS Sostro predlaga, da se tabla prestavi na križišče, kjer se desno zavije v smer proti Šmartnemu pri Litiji.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

2. Asfaltiranje odseka ceste na Prežganju od h. št. 2 do 55 – JP 717182 – g. Stanko Miklavec

Član sveta, g. Stanko Miklavec, je predstavil pobudo. Prisotni so o pobudi razpravljali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 3/12:**

Svet ČS Sostro podpira asfaltiranje navedene ceste in jo uvršča na seznam cest za asfaltiranje v Četrtni skupnosti Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

3. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda Gabrje pri Jančah – ga. Marjanca Marn

Podpredsednica sveta, ga. Marjanca Marn, je podala ponovno pobudo za ustrezno ureditev odvodnjavanja meteornih voda iz javne ceste v vasi Gabrje pri Jančah. Prisotni so o pobudi razpravljali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 4/12:**

Svet ČS Sostro ponovno pozove g. Mirana Rebrnika OGDPU MOL, da se izvede ponovni terenski ogled za ureditev nastale situacije, kot je bilo dogovorjeno na sestanku s predstavniki OGDPU, pri podžupanu MOL, g. Dejanu Crneku, dne 2.12.19.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opremljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

4. Popravilo varnostne ograje ob lokalni cesti Besnica – Gabrje – ga. Marjanca Marn

Podpredsednica sveta, ga. Marjanca Marn, je podala pobudo za ureditev varnostne ograje na cesti Besnica – Gabrje. Prisotni so o pobudi razpravljali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 5/12:**

Svet ČS Sostro predlaga OGDPU MOL, da čim prej sanira poškodovano varovalno ograjo ob lokalni cesti Besnica – Gabrje (cca 450m od križišča v Besnici, kjer se zavije proti Jančam), ker je pod ograjo velika strmina.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opremljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

6. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda na cesti Vnajarje – Besnica – ga. Marjanca Marn

Podpredsednica sveta, ga. Marjanca Marn, je podala pobudo za ureditev odvodnjavanja meteornih voda na cesti Vnajarje – Besnica. Prisotni so o pobudi razpravljali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 6/12:**

Svet ČS Sostro predlaga OGDPU MOL ureditev odvodnjavanja meteornih voda na cesti Vnajarje – Srednja Besnica (od Vnajarje 2), ker voda stalno odnaša pesek in je cesta pogosto v zelo slabem stanju (visoki kanali).

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opremljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

7. Urejanje spomenika nadučitelja g. Antona Bezga – ZBV NOB LJ - Moste – Polje

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo ZB za vrednote NOB LJ-Moste-Polje, da nekdo poskrbi za urejanje spomenika, g. Antona Bezga, ki je bil prvi učitelj na območju Sostrega in je pomemben za ta kraj. Prisotni so o pobudi razpravljali. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 7/12:**

Svet ČS Sostro predlaga, da se OŠ Sostro zaprosi za sodelovanje pri urejanju spomenika Antona Bezga, saj je bil g. Bezeg prvi učitelj v kraju in je pomembna osebnost tako za kraj kot za šolo. V ta namen se bo predsedujoči pogovoril z ravnateljico OŠ Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opremljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

8. Krajinski park Besnica – g. Tomaž Svete

Član sveta, g. Tomaž Svete, je ponovno predlagal, da se v dolina Besnice uredi v Krajnski park. Prisotni so o zadevi razpravljali in menili, da je zadeva kompleksna, da je potrebno pridobiti več informacij, predno se pobuda pošlje na druge institucije. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 8/12:**

Svet ČS Sostro predlaga, da član sveta g. Tomaž Svete, pridobi strokovnjake, ki imajo znanja in izkušnje z delovanjem krajinskega parka ter jih zaprosi, da pridejo na eno izmed sej predstaviti informacije.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

9. Ureditev aleje lip – g. Tomaž Svete

Član sveta, g. Tomaž Svete, je prisotne seznanil, da Čebelarstva zveza Slovenije išče lokacije po Sloveniji, kjer bi nasadili alejo lip. Predlagal je, da ČS Sostro predlaga lokacijo, kjer bi se lipe lahko posadile. Prisotni so predlagali, da g. Svete pridobi več podatkov; koliko lip se bo posadilo, kdaj... Nato bodo predlagali primerne lokacije. Predsedujoči je že predlagal, da bi se lipe lahko posadile v dolino Konjšice.

10. Označitev vasi Vnajarje – ga. Mira Kamšek

Članica sveta, ga. Mira Kamšek, je podala pobudo, da se vas Vnajarje označi s ustrezno tablo za označitev kraja. Ker označitev ni ustrezna obiskovalci in vozila nujne vožnje iščejo stanovalce vasi Vnajarje. Navigacijske naprave na tem območju ne delujejo, zato je označitev kraja zelo pomembna. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 9/12:**

Svet ČS Sostro predlaga, da si zadevo ogleda Komunalna komisija pri svetu ČS Sostro in poda svoje mnenje.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

11. Cesta skozi vas Šentpavel – ga. Maruša Babnik

Članica sveta, ga. Maruša Babnik, je opozorila na slabo urejeno cesto skozi celotno vas Šentpavel. Na cesti je nujno potrebno urediti odvodnjavanje meteornih voda ter asfaltirati del ceste, ki pelje do objektov Šentpavel 41. Predsedujoči je po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 10/12:**

Svet ČS Sostro ureditev odvodnjavanja in ceste skozi vas Šentpavel uvrsti na listo prioritetenih nalog Sveta ČS Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

12. Asfaltiranje ceste – Mali vrh pri Prežganju – g. Domen Zajec

Član sveta, g. Domen Zajec, je podal pobudo za asfaltiranje ceste na Malem vrhu pri Prežganju in po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 11/12:**

Svet ČS Sostro podpira asfaltiranje navedene ceste in jo uvršča na seznam cest za asfaltiranje v Četrtni skupnosti Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

13. Asfaltiranje ceste v Zavoglju

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo krajanov za asfaltiranje ceste v Zavoglju do objekta št. 14 in po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 12/12:**

Svet ČS Sostro podpira asfaltiranje navedene ceste in jo uvršča na seznam cest za asfaltiranje v Četrtni skupnosti Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

14. Asfaltiranje ceste na Javorju (Javor 1-4)

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo krajanov za asfaltiranje ceste na Javorju od 1-4 in po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 13/12:**

Svet ČS Sostro podpira asfaltiranje navedene ceste in jo uvršča na seznam cest za asfaltiranje v Četrtni skupnosti Sostro.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

15. Postavitev ulične table – Veliko Trebeljevo 24

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo krajana za postavitev smerokaza oziroma ulične table za Veliko Trebeljevo 24 in po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 14/12:**

Svet ČS Sostro podpira postavitev ulične table Veliko Trebeljevo 24 in predlog pošlje v reševanje na OGD MU MOL.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD5

Finančna poročila za leto 2019

Predsedujoči je vse prisotne seznanil s finančnimi poročili za leto 2019. Prisotni so si gradivo že predhodno prebrali in na gradivo niso imeli pripomb. Predsedujoči je zato dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 15/12:**

Svet ČS Sostro se je seznanil s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih proračunskega uporabnika, s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju področja proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov ter s Poročilom o realizaciji finančnega načrta Četrtna skupnosti Sostro za leto 2019 in nanje nima pripomb. Poročila so priloge tega zapisnika.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD6
Razno

1. Program dela društev za leto 2020

Predsedujoči je prisotne opomnil, da je potrebno pozvati društva iz četrtn skupnosti, da pošljejo programe dela s katerim bi želeli sodelovati pri izvajanju programa Sveta ČS Sostro. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 16/12:**

Svet ČS Sostro pozove društva iz območja ČS Sostro, da do 20. februarja 2020, na sedež ČS Sostro, pošljejo program dela društva za leto 2020.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 12. seje Sveta Četrtn skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.10 uri.

Zapisala:
Mojca Bokal Osolnik, svetovalka

Igor Koprivnikar
Predsednik Sveta
Četrtn skupnosti Sostro

